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择题（共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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以及平面M,N，下面命题中正确的是（   ）.

A.若[image: image8.wmf],

//

,

//

M

b

M

a

 则[image: image9.wmf];

//

b

a

                    B若[image: image10.wmf],

,

//

a

b

M

a

^

 则[image: image11.wmf];

M

b

^

[image: image12.wmf]
C.若[image: image13.wmf],

,

M

b

M

a

Ì

Ì

 且[image: image14.wmf],

,

b

l

a

l

^

^

则[image: image15.wmf];

M

l

^

    D若[image: image16.wmf],

//

,

N

a

M

a

^

则[image: image17.wmf].

N

M

^


4.在边长为2的正方体内部随机取一点，则该点到正方体8个顶点的距离都不小于1的概率为（　　）

A．[image: image18.jpg]



[image: image19]      B．[image: image20.jpg]



[image: image21]
       C．[image: image22.jpg]



[image: image23]     
D．1﹣[image: image24.jpg]



[image: image25]
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6.已知各项均为正数的等比数列{an}，
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7.若
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8.已知点P是抛物线
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上一点，设P到此抛物线准线的距离是
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9.函数f（x）=（x﹣
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10.一个四棱锥和一个三棱锥恰好可以拼接成一个三棱柱，这个四棱锥的底面为正方形，且底面边长与各侧棱长相等，这个三棱锥的底面边长与各侧棱长也都相等．设四棱锥、三棱锥、三棱[image: image55.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B
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12.设函数
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取值范围是（   ）
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二．填空题（共4小题，每小题5分，共20分）

13.函数错误！未找到引用源。
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的图象与x错误！未找到引用源。轴所围成的封闭图形面积为          ．

14.在平面直角坐标系xOy，椭圆C的中心为原点，焦点F1F2在x轴上，离心率为
[image: image76.wmf]2

2

．过Fl的直线交于A，B两点，且△ABF2的周长为16，那么C的方程为　    　．

15.如图，矩形
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6.已知(x＋2)9＝a0＋a1x＋a2x2＋…＋a9x9，则(a1＋3a3＋5a5＋7a7＋9a9)2－(2a2＋4a4＋6a6＋8a8)2的值为　    　．

三．解答题（本[image: image96.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




大题共6小题，共70分。解答时应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17.设命题p：方程
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（1）若p为真命题，求实数a的取值范围；    

（2）若“
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”为真命题，求实数a的取值范围．

18.某石化集团获得了某地深海油田区块的开采权，集团在该地区随机初步勘探了部分几口井，取得了地质资料.进入全面勘探时期后，集团按网络点[image: image101.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




来布置井位进行全面勘探，由于勘探一口井的费用很高，如果新设计的井[image: image102.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




位与原有井位重合或接近，便利用旧井的地质资料，不必打这口新井，以节约勘探费用，勘探初期数据资料见如表：
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（参考公式和计算结果：
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（1）1~6号旧井位置线性分布，借助前5组数据求得回归直线方程为
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，求a的值，并估计y的预报值.

（2）现准备勘探新井
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，若通过1，3，5，7号并计算出的
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精确到0.01）相比于（1）中的b，a，值之差不超过10%，则使用位置最接近的已有旧井
[image: image114.wmf](

)

61,

y

，否则在新位置打开，请判断可否使用旧井？

（3）设出油量与勘探深[image: image115.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




度的比值k不低于20的勘探井称为优质井，那么在原有6口井中任意勘探[image: image116.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




4口井，求勘探优质井数X的分布列与数学期望.

19.如图，在四棱锥P-ABCD中，底面ABCD是平行四边形，
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 (Ⅰ)求证：面PBD⊥面PAC；

(Ⅱ)过AC的平面交PD于点M，若平面AMC把四面体P-ACD分成体积相等的两部分，求二面角M-PC-B的余弦值.
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20.如图，F1，F2为椭圆C：
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（a＞b＞0）的左、右焦点，D，E是椭圆的两个顶点，椭圆的离心率e=
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若M（x0，y0）在椭圆C上，则点N（
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）称为点M的一个“椭点”．直线l与椭圆交于A，B两点，A，B两点的“椭点”分别为P，Q，已知OP⊥OQ．

（1）求椭圆的标准方程；

（2)△AOB的面积是否为定值？若为定值，试求出该定值; 若不为定值，请说明理由          [image: image127.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B
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21.设函数f（x）=lnx+
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（Ⅰ）若曲线y=f（x）在点（e，f（e））处的切线与直线x﹣2=0[image: image130.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




垂直，求k值；

（Ⅱ）若对任意x1＞x2＞0，f（x1）[image: image131.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




﹣f（x2）＜x1﹣x2恒成立，求k的取值范围；
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    15.①③④  16.312
16.解析：对(x＋2)9＝a0＋a1x＋a2x2＋…＋a9x9两边同时求导，得9(x＋2)8＝a1[image: image146.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




＋2a2x＋3a3x2＋…＋8a8x7＋9a9x8，令x＝1，得a1＋2a2＋3a3＋…＋8a8＋9a9＝310，令x＝－1，得a1－2a2＋3a3－…－8a8＋9a9＝32.所以(a1＋3a3＋5a5＋7a7＋9a9)2－(2a2＋4a4＋6a6＋8a8)2＝(a1＋2a2＋3a3＋…＋8a8＋9a9)(a1－2a2＋3a3－…－8a8＋9a9)＝312
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（2）由题意知[image: image152.png]P.q
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（3）由题意，1，3，5，6这4口井是优质井，2，4这两口井是非优质井，
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20.解：（1）椭圆的离心率e=[image: image241.jpg]


，△DEF2的面积为1﹣[image: image242.jpg]
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可得：[image: image244.jpg]
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 =1﹣[image: image246.jpg]


，a2=b2+c2，解得a=2，b=1．

所求椭圆方程为：[image: image247.jpg]


．

（2）设A（x1，y1），B（x2，y2），则[image: image248.jpg]


由OP⊥OQ，即[image: image249.jpg]


． （*）

①当直线AB的斜率不存在时，[image: image250.jpg]


．

②当直线AB的斜率存在时，设其直线为y=kx+m（m≠0）．[image: image251.jpg]


，

（4k2+1）x2+8kmx+4m2﹣4=0，△=16（4k2+1﹣m2），[image: image252.jpg]


，

同理[image: image253.jpg]


，代入（*），整理得4k2+1=2m2． 

 此时△=16m2＞0，[image: image254.jpg]W1tk?
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，∴S=1

综上，△ABO的面积为1

21.解：（Ⅰ）由条件得f′（x）=[image: image256.jpg]
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[image: image259]（x＞0），

∵曲线y=f（x）在点（e，f（e））处的切线与直线x﹣2=0垂直，

∴此切线的斜率为0，即f′（e）=0，有[image: image260.jpg]


﹣[image: image261.jpg]


=0，得k=e；

（Ⅱ）条件等价于对任意x[image: image262.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




1＞x2＞0，f（x1）﹣x1＜f（x2）﹣x2恒成立…（*）

设h（x）=f（x）﹣x=lnx+[image: image263.jpg]



[image: image264]﹣x（x＞0），∴（*）等价于h（x）在（0，+∞）上单调递减．

由h′（x）=[image: image265.jpg]
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﹣1≤0在（0，+∞）上恒成立，得k≥﹣x2+x=（﹣x﹣[image: image267.jpg]
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（x＞0）恒成立，

∴k≥[image: image269.jpg]


（对k=[image: image270.jpg]


，h′（x）=0仅在x=[image: image271.jpg]
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故k的取值范围是[[image: image273.jpg]


，+∞）；
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